

WDSF предоставила членство Союзу танцевального спорта России (RDSU) в России

Лозанна, 4 августа 2025 г.

Всемирная федерация танцевального спорта официально объявляет о **единогласном решении своего Президиума** предоставить **Временное Членство** Союзу танцевального спорта России (RDSU), который теперь признан единственным национальным представителем WDSF на территории Российской Федерации. Это решение было принято после прекращения членства в WDSF Всероссийской федерации танцевального спорта, брейкинга и акробатического рок-н-ролла (ФТСАПП) и основано на многомесячном соблюдении процессуальных норм, соблюдении нормативных требований и взаимодействии с российскими спортивными органами.

«От имени всего Президиума WDSF я тепло приветствую Союз танцевального спорта России в семье WDSF. Мы уверены, что СТСП будет отстаивать ценности прозрачности, инклюзивности и высокого качества в танцевальном спорте», — заявил президент WDSF Шон Тэй. «Это знаменует собой новую главу в истории танцевального спорта в России, и мы рассчитываем на дальнейшее конструктивное сотрудничество».

Отношения WDSF с ФТСАПП находились под пристальным вниманием из-за ряда серьёзных нарушений международных стандартов управления спортом. К ним относятся отказ от реализации Операционной политики WDSF (ОП), которая соответствует рекомендациям Международного олимпийского комитета (МОК) по участию российских спортсменов в нейтральных статусах; постоянное использование непрозрачной системы закрытой оценки на национальных соревнованиях; одностороннее объявление о проведении несанкционированного Чемпионата мира по танцевальному спорту, включая брейкинг; участие в создании WFASD, конкурирующей международной организации, что является прямым нарушением устава WDSF; а также массовый уход элитных спортсменов и должностных лиц из ФТСАПП, многие из которых покинули ФТСАПП, чтобы выступать в других организациях, под флагами других стран или в неспортивных сферах.

11 ноября 2023 года Президент WDSF Шон Тэй направил официальное письмо Президенту ФТСАПП Надежде Ерастовой, выразив глубокую обеспокоенность в связи с отклонением ФТСАПП от Операционной политики WDSF, которая поддерживала участие нейтральных спортсменов в соответствии с рекомендациями МОК. В письме ФТСАПП настоятельно рекомендовалось отказаться от своей резолюции, отклоняющей эти рекомендации МОК, и письменно подтвердить своё намерение полностью и добросовестно соблюдать эти требования. ФТСАПП не дала положительного ответа, что ознаменовало начало явного разрыва в отношениях между WDSF и её российским членом.

Впоследствии, 17 ноября 2024 года, президент WDSF Тэй направил второе письмо, адресованное совместно Национальному олимпийскому комитету России и Министерству спорта Российской Федерации, с копиями в МОК и соответствующие российские страны-члены МОК. В письме излагалось: понижение Президиумом статуса ФТСАПП с полного до временного члена в марте 2024 года; личный выговор Президиума г-же Ерастовой; неоднократные нарушения со стороны ФТСАПП и несоблюдение международных норм управления спортом; и пять конкретных проблем, включая несоблюдение операционной политики WDSF о нейтральном статусе спортсменов, отсутствие прозрачности в результатах соревнований, враждебное отношение к принципам МОК, объявление неутвержденных чемпионатов и миграция российских спортсменов и судей из системы WDSF из-за

внутренних действий ФТСАРР. В письме российским правительственным органам предлагалось сотрудничество, чтобы избежать формального исключения и защитить права и возможности участия спортсменов и судей.

Когда эти усилия не привели к существенным изменениям, и после того, как WDSF предупредила ФТСАРР, что невыполнение требований не оставит иного выбора, кроме как прекратить отношения с ФТСАРР, ФТСАРР официально вышла из WDSF в письменной форме 24 декабря 2024 года.

Генеральный секретарь WDSF подтвердил, что выход был утвержден 10 января 2025 года в соответствии со статьей 5.6 Устава WDSF. **28 января 2025 года ФТСАРР попыталась отозвать свой выход**, но WDSF поддержала первоначальное принятое решение, подтвердив, что ФТСАРР больше не имеет никаких прав и привилегий в рамках WDSF.

В соответствии со своей приверженностью принципам преемственности, прозрачности и защиты спортсменов, Президиум WDSF единогласно утвердил Союз танцевального спорта России (СТСР) в качестве нового Временного Члена в России. СТСР продемонстрировал конструктивный подход к международным стандартам, приверженность олимпийским ценностям и организационную готовность вывести российский танцевальный спорт в новую эру.

WDSF настоящим информирует все национальные организации-члены (NMB), что все спортивные вопросы, связанные с Российской Федерацией, теперь должны решаться исключительно Союзом танцевального спорта России (СТСР). Всероссийская федерация танцевального спорта, брейкинга и акробатического рок-н-ролла (ФТСАРР) больше не является членом WDSF и, следовательно, не должна рассматриваться как партнёр или контрагент в какой-либо форме спортивного сотрудничества. Членам WDSF рекомендуется прекратить любые контакты и взаимодействие с ФТСАРР в рамках их официальных полномочий.

WDSF подтверждает свою неизменную приверженность рекомендациям МОК об участии нейтральных спортсменов и подчёркивает, что действующие правила, касающиеся допуска спортсменов, признания их титулов и участия в мероприятиях, санкционированных WDSF, остаются в полной мере в силе. Эти принципы продолжают строго соблюдаться в соответствии с Уставом WDSF, операционной политикой нейтрального статуса и передовой международной практикой. В перспективе WDSF с энтузиазмом относится к тесному сотрудничеству с Союзом танцевального спорта России (СТСР), уверенная в том, что это новое партнёрство будет способствовать укреплению принципиальности, инклюзивности и совершенству мирового танцевального сообщества.